

Zori noi

Cotidian independent al Văii Jiului

ANUL I, NR. 18

MERCURI, 7 FEBRUARIE 1990

4 PAGINI — 50 BANI

I.M. ANINOASA

FEBRUARIE SE ANUNTĂ MAI SPORNIC

„Ne-am propus noi planul, nu ni l-a fixat nimeni. Problema cărbunelui, a calității lui, a condițiilor în care este extras este strâns legată de toate laturile activității din mina noastră. De aceea am început, nu cerind oamenilor cărbune, ci căutând să le rezolvăm problemele precum și să soluționăm aspecte legate de organizare”.

Cuvintele au fost rostite de domnul Nistor Arman, tehnician la mina Aninoasa, cu care am stat de vorbă de curând.

Mina Aninoasa — potrivit declarațiilor celor trei lideri ai sindicatului liber — a înregistrat în luna ianuarie multe absențe nemotivate „pentru că unele persoane încadrate la noi nu veneau la lucru”. De aceea, una dintre primele măsuri ale sindicatului liber al minerilor Aninoasei a fost aceea de întărire a disciplinei. „Cine vrea să muncească, e binevenit. Cine nu, să se ducă unde vrea, nu să ocupe doar locul celor cu poftă de muncă” — sublinia domnul Arman. Pentru că la Aninoasa, ca pretutindeni în Valea Jiului, este nevoie numai de oameni serioși. Ca să nu mai vorbim că „elementele” care fug, pur și simplu de muncă, mai ocupă și locurile din câminul muncitoresc, ceea ce creează sindicatului și consiliului de administrație probleme de cazare a oamenilor serioși.

În atenție stat. de asemenea, creșterea capaci-

taților de producție, rezolvarea problemelor sociale ale oamenilor. „Problemele cărbunelui nu sînt deloc simple și nici nu se rezolvă de pe o zi pe alta. Situația dificilă prin care am trecut în luna ianuarie — remarcă inginerul Gheorghe Rancea, inginer șef al minei — foc de mină în zona sectorului III, stratul 5, blocul 2 — ceea ce a necesitat lucrări de izolare și măsuri sporite de siguranță a muncii, a vieții, a fost depășită. Sigur că focul de mină a determinat minuscule de producție. Care au fost cauzele lui? O greșală tehnologică, în prezent eliminată”.

Sectorul III lucrează acum numai cu un abataj. De asemenea se fac lucrările de pregătire. În sectoarele I și IV, unde focul de la sectorul III afectase activitatea, s-a reintrat în normal. Se anunță o lună mult mai bună, cu producții mai apropiate de posibilitățile reale ale minei. Consiliul de administrație și sindicatul liber al minerilor de la Aninoasa colaborează bine, iar atmosfera este stabilă. Se muncește cu tragere de inimă. De aceea reliefăm încă o dată optimismul conducerii minei pentru luna februarie, optimism întărit de declarația domnului inginer Gheorghe Rancea. „Putem ajunge la 1500 de tone pe zi. Depinde de noi. În circa doi ani trebuie să punem mina pe picioare!”.

H. ALEXANDRESCU

CĂRBUNELE-LUNI

După două zile de revizii și reparații minele și-au reluat activitatea în plin. Din cele 13 întreprinderi miniere, 8 și-au îndeplinit sarcina zilnică planificată, acumulând un plus de 916 tone de cărbune. A fost rodnică munca minerilor de la Vulcan, cu un plus de 416 tone de cărbune, urmași de minerii de la Lupeni cu un plus de 263 tone. Minusuri neînsemnate au înregistrat minerii de la Petrița Sud (8 tone), Paroșeni (11 tone) și Valea de Brazi (46 tone). Nici Aninoasa și Petrița nu au minusuri prea mari.

De la începutul lunii, la nivelul Văii Jiului, Combinatul a acumulat un plus de 2410 tone de cărbune, 10 întreprinderi miniere raportând împlinirea și depășirea prevederilor stabilite. Cel mai substan-

țial plus îl au minerii de la Vulcan (3916 tone) urmași, în ordine, de cei de la Paroșeni (1456 tone) și Lupeni (1404 tone).

Minele care nu și-au îndeplinit prevederile de plan de la începutul lunii sînt: Valea de Brazi (minus 10 tone); Petrița Sud (minus 41 tone) și Lonea (minus 111 tone).

Facem precizarea că rezultatele sînt la producția de cărbune brut.

IMPORTANT!

Minerii, așa cum au făcut întotdeauna, s-au ținut și de această dată de cuvînt. Simbata, 3 februarie, au lucrat pentru a recupera producția nerealizată în zilele cînd au fost la București. Au extras 7102 tone de cărbune. Cinstelor! (D. GHETA)

In ziarul de azi:

- COTIDIENE : UN TINAR COLINDA TARA. In pag. a II-a
- UNDA DE ȘOC : AVEȚI CUVINTUL. In pag. a III-a

PE CINE ÎNVĂȚAȚI ISTORIE?

Am urmat ieri seara mai bine de o jumătate de oră discursul doamnei Doina Cornea rostit la Televiziunea Română Liberă, prin care dumneai vrea să ne învețe istorie amintind de 1907, dar uitînd, nu întimplător, de minerii anului 1929, de ceferiști și petroliști lui 1933. Oare cine a ordonat să se tragă în muncitorii, nu acoliții partidelor „așa zis „istorice”? Stînata doamna Cornea vorbește de manipulara muncitorilor și stu-

denților de către unele partide. Dar discursul dumneavoastă nu este tot o manipulare în stil personal spre anumite partide, cu toate că susțineți sus și tare că nu faceți politică și nici nu faceți parte din vreun partid.

Criticați, stimată doamnă, pe cîi ocolite, deplasa-rea minerilor din Valea Jiului la București. De ce? Acești bărbați ai adîncurilor au știut și știu ce vor. Iar dacă va trebui ne vom deplasa la București din

proprie inițiativă, nu manipulați, fără să vă cerem aprobarea doamnei Cornea, ori de cîte ori va fi nevoie, pentru a ne susține cauza noastră dreaptă.

Decît să ocupați alina timp prețios micul ecran sau microfonul radioului cu discursuri tulburi și plicticoase, ar fi mai bine dacă v-ați indeletnici, stimată doamna, cu probleme utile societății noastre sau v-ați vedea liniștită de pensie.

Stimați ortaci nu vă lăsați „duși” de asemenea

decizia de acum cîva timp, se lasă antrenate, făcînd concesii. Sînt discuții sterile în sensul că nu slujesc interesele populației care nu așteaptă vorbe și promisiuni, oricît ar fi de ademenitoare, ci marfă în magazine, domnilor!

Prea mulți ani ne au fost manipulate conștiințele printr-un dispreț „împăratesc” față de om. Am fost o „masă” de oameni care muncesc, nu individualități, personalități cu dorințe, idealuri și interese diferite și divorse. Și iată că vreo cîțiva lucrători care și simt interesele marunte — însă cîr beneficii personale deloc neimportante —, unii compromiși pentru zelul de pînă mai ieri, încearcă să abată atenția de la lucruri importante (aprovizionare și desfacere continuă, echilibrată și echitabilă, fără favoritisme, fără dosire de marfă și vînzări preferențiale pentru „tovarăși” de diferite calibruri) spre certuri de gașcă. Iată de ce minerii și alți salariați din Petroșani se adună spontan arătîndu-și nemulțumirea că primăria nu este decisă încă să-și întreprind atribuțiunile conferite de legile noi din timpurile noi ale libertății, adevărului și sincerității.

Pînă cînd, domnilor? Puneți piciorul în prag și renunțați la sensiblerii și la oamenii compromiși. Adică la cei care au fost „frunța” pînă mai ieri și, iată, au ajuns profund democrați, aproape peste noapte. Așteptăm marfă, produse alimentare și nealimentare de care am fost frustrați alți ani. Așteptăm servicii civilizate, nu parlamentări bizantine!

Tiberiu SPĂTARU

Și acțiunile 5000, 7000, 10 000 s-au terminat

Eforturi teribile s-au făcut ani de zile pentru creșterea producției de cărbune la minele din Valea Jiului și a atinge niveluri care... nu puteau fi atinse, decît rareori și numai la elveia întreprinderi miniere. Dinii poporului, ai noștri, ai tuturor, se duceau pe utilaje care, fie că erau bune, fie că nu, erau aduse în Vale, unde zăceau ani de zile, în cel mai feroce caz pe sub șopronuri, dacă nu în depozite sau chiar pe dealuri, și au ajutat doar... la creșterea prețului de cost.

Cum producția nu sporci așa cum vroiam mai marii zilei de azi atunci s-a recurs la creșterea efectivelor. Calcule, deloc economice, li conduceau la sporuri continue de producție... pe hirtie. Și au început renunțările acțiuni: 5000; 7000; 10 000... Și cine știe cîte mi mii erau! A început goana după oameni, ca la Afina după

selavii negri pentru plantatori. Promisiuni de bani — se mergea cu fișele de plată ale salvatorilor — promisiuni de case și alte, alte multe promisiuni făcute de recrutați care așteptau pe oricine. La număr să fie, ca să poată lua și ei o primă. Cum trebuia nu prea mergea, recrutații, care de multe ori o mai și încasau de la unii păcăliți, au fost înlocuiți cu ingineri șefi de sectoare, ingineri șefi, directori, președinți de sindicat și de com. Tot nu era de ajuns. Au fost introdusi în subteran militari, cu promisiunea ca la sfîșitul stagiului, vor primi livret. Unii nu l-au mai apucat! Nu au ajuns. S-a trecut la sistemul detașărilor de la alte mine din țară și chiar de la unitățile economice care nu aveau cu mineritul nici în elin nici în minecă. Unfel de deportare forțată. Dacă nu se prezentau la locurile de muncă respective, la

minele unde erau detașați, li se desfăcea contractul de muncă.

Ce însemna acest afluc continuu de oameni, care creau o fluctuație continuă? Lipsa de apartamente, aglomerarea în căminele de nefamiliști, goluri în aprovizionarea cu produse alimentare — pentru că nu se putea ține pasul aprovizionării cu cel al nouiților și multe altele.

Dar a venit și ziua a LIBERTAȚII ȘI DEMNITĂȚII. Planurile au fost reasezate, după posibilitățile și condițiile existente la fiecare mină. Detașății s-au întors acasă, militari au început să se retragă din subteran și s-a pus capăt acțiunilor 5000, 7000...

De cîteva zile Valea Jiului angajează oameni — minele care mai au nevoie de oameni — numai printr-o selecție riguroasă.

Dorin GHETA

PÎNĂ CÎND, DOMNILOR?

Vechiul și detestabilul slogan despre „bunastarea materială și spirituală a tutulor celor ce muncesc”, care ne-a amărît viața atîția ani, se pare că revine în actualitate. În comerț, domeniul de care se loveșe toți oamenii, în fiecare zi, este o inerție care provoacă nemulțumiri generale în Valea Jiului. Și în loc să-și vadă de treabă, lucrătorii comerciali își petrec vremea în dispute și tot felul de întruniri, care prea seamănă cu vechile ședințe de partid. Dar acum cu un parfum democratic. Adică vorbesc toți laolaltă, formînd grupuri ori grupulețe ce duc „muncă de lămurire”, printre ceilalți comercianți. Să conteste, să nege, să apere etc.

Pînă cînd, domnilor? Oamenii de buna credință din Petroșani, Petrița, Vulcan, Lupeni și celelalte orașe așteaptă nu opiniile dumneavoastă personale dacă un director este sau nu agreeat de mediul comercial. Zeci de mii de oameni cer marfă în magazinele alimentare și nealimentare, amabilitate din partea lucrătorilor comerciali care par (și sînt) deranjați că le adresăm o întrebare ori vrem să cumparam cutare sau cutare lucru.

Am ajuns — volens, nolens — la o problemă delicată. Aceea a luptei încăpăținate a citorva „mărungi”, dar necesari funcționari care contestă ba pe un director acceptat deunăzi, ba pe altcineva. De fapt își apără poziția confortabilă. Și în toată această penibilă mascaradă Primăria municipală și Direcția comercială județeană, în loc să fie ferme în



Desen de Dorin TOPAN

RĂNIT ÎN REVOLUȚIE

Revoluția a învins prin jertfa eroilor. Mulți dintre ei au căzut secerată de gloanțe criminale. Alții au fost doar răniți, luptându-se cu moartea pentru aceste zile de libertate și demnitate.

Avem eroi și în Valea Jiului. Ziarul nostru a scris despre unii. Despre cei care i-am aflat și despre cei care s-au întors. Unul dintre cei care s-au întors este și Mihai Mircea Trușcă, vagonetar în sectorul III al IM Lonea. S-a întors după mai multe zile de spitalizare.

„Am plecat în 22 decembrie la București. Eram un grup de 200 de persoane din toată Valea Jiului. Conducătorul grupului era inginerul Jurcută de la IM Petrila. Am ajuns în București pe 23 decembrie, la ora 8. Am traversat Bucureștiul pe jos, prin piața Aviatorilor, pentru a ajunge la Televiziune.

În Piața Eroilor, teroriștii, ascunși în vilele existente semănau moartea peste tot. Ne-am strecurat prin ploaia de gloanțe. Am ajuns în spatele Televiziunii. Unul din tinerii din grupul nostru, de loc din Dobrița, Gorj, a

fost rănit. Nu l-am lăsat. L-am transportat într-un apartament al celei mai apropiate vile și i-am acordat primul ajutor. Am salvat și un locatar în vîrstă, ascuns într-o cameră. Când a ajuns în mulțime nu știa ce să facă de bucurie. Un tânăr din Jieț, pe nume Doru, a plecat după ajutoare și am început să transportăm rănitul, sub tirul ucigător al gloanțelor, către o tanchetă din preajmă. Militarii nu au avut voie să părăsească obiectivul, așa că ne-am continuat drumul, cu rănitul după noi. După ce am traversat piața Eroilor, un glonț cu cap widia, m-a lovit perforându-mi plămînul stîng și coastele...

M-am tîrît pînă în stația de metrou, după care mi-am pierdut vederea. Mai auzeam doar vocile oamenilor care m-au transportat la Spitalul de urgență, unde am fost operat imediat. După două ore și jumătate am fost filmat de reporterii de la BBC. Am urmat un tratament intensiv sub supravegherea dr. Paul Bldaru, a doctorei Sandu și a studentului Răzvan Carp, din anul IV la medicină. După 20 de

zile am suferit un șoc psihic, după care am fost transferat la Spitalul Gheorghe Marinescu, unde am fost tratat 15 zile. Am fost externat în 28 ianuarie și doamna Zenobia Gherghe din București, m-a însoțit pînă în Petroșani. Dînsa are fetița studentă la IMP.

Acum m-am întors acasă. Va trebui să mai trecă o perioadă să mă refac. Când depun efort obosesc foarte mult. Dar e bine că am scăpat și mă pot bucura de viață. Și aș dori să mulțumesc din suflet colectivelor medicale ale celor două spitale. Fără ajutorul lor nu mai vedeam Valea Jiului“.

Și noi îți mulțumim Mihai Trușcă pentru tot ceea ce ai făcut pentru Revoluție. Tie și tuturor tinerilor țării, pentru redarea libertății și demnității fiecăruia dintre noi.

Gheorghe CHIRVASA

GROAZA DE POPOR

Povestea, prin 1981, Anatolie Pașiș, pădurar din Snagov, originar din Uricani.

„A rămas de basm în timpurile cu moș Anton căruțașul, unul din zecile de muncitori ai pădurii Snagovului, care avea grijă de sutele de căprioare din preajma palatului tiranului. Fiind o zi de iarnă, însorită, cei de nenumit teșiseră „la ac curat“ (după vreo noapte de benchetuială), către Poiana Cerbului, nu înainte de a fi însă asigurați că sînt în afara oricărei primejdii, după fiecare copac al pădurii- parc aflindu-se gorile de pază, înarmate pînă în dinți, dotate cu aparate radio-recepție. Vipera venise cîteva sute de metri pe alea principală în Mercedesul blindat. Apoi, învelită în vestita-i blană de leopard, coborî să se dezmorească vreo cîteva pași mai încolo... Deodată auzi un scrișnet de roți și în față văzu apărînd între arbori o căruță plină cu fin, cu cai mînați de un țăran cu un bici în mînă. Cuprînsă de groază „savanta“, atît de „iubită“,

făcu stînga împrejur cu o repeziune uimitoare, repezindu-se spre Mercedesul blindat cu strigăte isterice:

— Ucigașul! L-am văzut! Cel cu căciulă albă... mascal în căruțaș! Mă ucide! și se prăbuși pe canapea, vomitînd spasmodic... Șoferul întoarse repede mașina, în timp ce unul din cei doi colonei din paza personală căuta să-i liniștească:

— Nu e decît moș Anton, un om din popor, îngrijitorul căprioarelor...

— Lasă că-mi cunosc eu poporul. Mă urăște! Mă urăște! Așa cum îl urășe și eu... îl urășe! îl urășe! Că mă vrea dispărută, ucisă, moartă!

„Gura păcătoșului adevăr grăiește!“ I spune o vorbă a acestui popor, care o îngrozea pe „tovarășa“ atît de mult și pe care se vede că îl cunoștea atît de bine. Dar mai este o vorbă populară: de ce ție frică nu scapi! Și s-a văzut, încă o dată cit de adîncă și adevărată este înțelepciunea proverbelor noastre.

Șt. Răuț BALGRADEANU

SUGESTIE. Ne scrie Maria Corpodean din Lupeni, str. Pomilor, nr. 5. De cinci ani este văduvă. Are 9 copii. Dar cu toate acestea nu a primit nici un ajutor umanitar. Nu a reușit să ajungă în aceste produse. Ne roagă să o ajutăm. Sugerăm și noi Consiliului orașenesc Lupeni al F.S.N. să intervină pentru a se face dreptate. Situația familială a femeii este mai mult decît grea. Poate este ajutată (G.C.)

TOT DESPRE AJUTOARE. Nenumărați cetățeni cu mulți copii și pensionari ne roagă să intervenim prin intermediul ziarului la cei care se ocupă de împărțirea acestor ajutoare. Acestea să se facă cu discernămint și în mod special să fie acordate, în primul rînd celor nevoiași.

INFORMAM cetățenii că în mai multe zile, respectiv, 1, 2 și 5 februarie cotidianul „România Liberă“ nu a fost difuzat în Valea Jiului. Dar nu este vina poștei.

TELEFOANE. În anumite zone din orașul Petrila, telefoanele se pare

OMAGIU UNUI EROU

Revoluția a avut nevoie de sprijinul poporului. Mulți din elevii Liceului industrial nr. 1 Lupeni, s-au prezentat la gărzile patriotice din oraș pentru a lupta pentru libertate și democrație. Printre ei amintim pe Lukacs Tiberiu, Joja Csongor, Muller Ferdinand și Moldovan Sorin din clasa a XII-a A, curs de zi, mecanică.

Au fost conștienți că revoluția are nevoie de ei și, din proprie inițiativă au însoțit la București un transport de medicamente pentru Spitalul Witting. După ce au predat medicamentele s-au deplasat spre Academia Militară pentru a-i ajuta pe răniți. În timpul deplasării, camionul în care se aflau a fost atacat cu rafale de teroriști. Lukacs Tiberiu a fost rănit grav pe cînd ajuta un rănit.

Focul nu a încetat, timp în care au fost răniți și tinerii Muller Ferdinand și Joja Csongor. Transportați la spital au primit îngrijiri. Din nefericire, deși a fost operat de 2 ori, Lukacs Tiberiu a decedat în data de 31 decembrie într-un spital din București.

În data de 31 ianuarie, din inițiativa elevilor clasei a XII-a A s-a organizat o adunare omagială cu participarea elevilor și a cadrelor didactice. Despre eroismul lui Lukacs Tiberiu și a celor trei colegi au vorbit elevii și profesorii. A fost păstrat un moment de reculegere. În amintirea fostului coleg, elevii din clasa a XII-a A au hotărît să ridice o placă de marmură.

Colectivul clasei a XII-a A, Liceul industrial nr. 1 Lupeni



UN TINĂR COLINDA ȚARA

Colindătorul Vasile Viorel Ardelean, născut la Lupeni în anul 1960, din părinți maramureșeni, a luat startul din Sighetul Marmăției și-a plecat cu colinda, trecînd prin orașele martir ale țării. „De Crăciun, ne-a spus Vasile, n-am putut colinda din cauza gloanțelor și chiar dacă-i mai tirziu amu, gîndurile mele de bine și urările pe care le transmit prin zisele mele n-o să aducă decît bucurie și veselie la tăt omu“. Că io am fost nevojit de tînăr, că tata o decedat în '77, bolnav din cauza tratamentului ceaușist aplicat minerilor pe acea vreme. Io l-am luat locu' ș'apăi am plecat

cu mama în Maramu'. Da cu inima tot aci unde m-am născut am rămas. De aici plec la Craiova și apăi la Brașov unde pun capăt. Vreau să informez oamenii să mă urmărească pe micile ecrane înainte de alegeri unde o să ajung cu decontul sumei, cred eu, de vreo 30-35 000 lei pe care-i strîng și-i donez în Contul „Libertatea“ și-apăi mă-ntorc la Sighetul Marmăției“.

I-am mulțumit inimosului colindător pe care l-am surprins pe peluciuă în timp ce colinda muncitorii tipografi din Petroșani.

Ion LICIU

STOP LA INTERSECȚIE!

Libertatea nu înseamnă circulație anapoda

autoturismul „ca n filme“ și, după o urmînire scurtă, regretele sînt de prisos. În plină viteză, în intersecție, este oprită autobetoniera 31 HD 6467, condusă de Dumitru Tăscău. Mașina aparține SUT Iseroni, coloana 3 Vulcan. Între orele 7,30 și 15, în foaia de parcurs nici o mențiune. Acum merge cu trei colegi în cabină, să cumpere niște bere de la „Gambrius“. Șeful lor, George Mușă, știe de el 7 Pentru ce-l plătește pe ziuu cu pricina? Iată și alt caz: Nicolae Holt (I.G.J 9417), tehnician veterinar

la primăria comunei Scheia, cumpărase de la „A-prozar“ și transporta cu mașina în Gorj un sac cu 80 kg de fasole. La „liber“ se vinde cu 60 lei/kg, iar la aprozar costă cam 11-12 lei. 48 înmulțit cu 80, rezultă un câștig necinstit de vreo 4000 lei. Asta nu se numește speculă, domnilor?

O poveste lungă, spusă pe scurt. Petru Tot, din Petrila, lucrează pe autobasculanta 31 HD 7214, aparținînd autobazelor Hunedoara, coloana Jieț. A plecat cu ditamal mașina la cabana Rusu, unde n-a

găsit băutura. S-a dus la cabana de pe Jieț, unde a „culbutat“ 500 ml cognac, 200 ml rom, două sticle cu bere. Apoi, periplul a continuat la cabana Voievodu. Aici a consumat 250 ml vodcă și... doar o bere. Un om normal se îmbăta crișă și trăgea pe dreapta. El, nu! La întoarcere a ciocnit o mașină oprită pe dreapta, producînd propriului autovehicul pagube în valoare de peste 40 000 lei. După aceea, lipsindu-l parbrizul a dat o fugă la AUTL să fure unul. N-a nimerit (era nor-

mal!) porțile AUTL, ci pe cele ale depozitului CLF, pe care le-a rupt, trecînd peste stîlpi, lăz și paleți. Paguba — încă 10 000 lei! A plecat și de aici. Și, la intrarea în cartierul Aeroport, nu a acordat prioritate autoturismului 2 HD 7879, pe care l-a tamponat. Noroc că nu mai avea aer la mașină și „automat“ n-a mai putut fugi. La acest caz, comentariile sînt zadarnice. Asta se cheamă inconștiență!

Legea circulației nu s-a abrogat. Este benzină și se circulă intens. Frați șoferi, fiți rezonabili și cu ochii în patru: libertatea nu înseamnă circulație anapoda!

Mircea BUJORESCU

că funcționează anapoda. Sau cel puțin așa ne spune Maria Kameniczki, str. Parcului nr. 17, cu postul telefonic 50759. În anul 1989, în vară, acest post a fost desființat, pe motivul schimbării cablului. Dar, din păcate, pînă acum nu s-a rezolvat această lucrare. Îndreptățita femeie întreabă cît trebuie să mai aștepte. De la oficiul PTRB din Petrila nu a primit un răspuns cert. De ce? (G.C.)

APEL. Cetățeni din orașele Lupeni și Vulcan fac apel la secțiile de rețele electrice ale CDEE din aceste localități să îmbunătățească, cît de cît, iluminatul public, care puțin în locurile cu mare afluență de public și pe străzile lăturalnice.

DEPUNERI. De la corespondentul nostru Sever Constantin Răduică aflăm că participarea colectivului de la IM Uricani la Contul „Libertatea — 1989“ este de 158 764 lei, sumă destinată refacerii naționale. Așadar, continuă acțiunea umanitară de ajutorare a reconstrucției. (C.I.)

TOT la Contul „Libertatea — 1989“, colectivul de cadre didactice și personalul administrativ al Casei de copii școlari din Uricani, a depus suma de 3650 lei.

PENTRU AUTOMOBILIȘTI. Filiala ACR Petroșani a primit autorizație pentru a efectua verificările tehnice anuale la autoturismele proprietate personală. După renovări și igienizări, filiala vă așteaptă! (M.B.)

Rubrică realizată de Teodor RUSU

Să spunem lucrurilor pe nume

Unda de șoc

Unde este pâinea albă a minerilor? (II)

Rămănem la Lupeni. Am întâlnit aspecte zguduitoare (da, acesta este termenul!), care nu sînt de azi, de ieri. La secția a II-a, mutată de la Petroșani cu personal cu tot, MIZERIA este cuvîntul de ordine. Cine vede cum se lucrează aici nu mai mîncă plină! Un dezastu total, o dezordine și o mizerie de nedescris. Curtea este transformată într-o rampă de gunoi. La doar trei metri de ușa lîngă care este depozitată piinea spre livrare, zace, de pe vremea lui ceaușescu, o grămadă mare-mare cu tot felul de gunoaie. Înghetate, dezghețate, urit mirositoare și purtătoare de microbi. Șefa unității, Ana Maghiar dă din colț în colț. Colțurile încăperilor sînt pline de igrasie și de păianjeni, imezeala a pătruns peste tot. În camera, pentru cel de-al patrulea cuptor, a căzut tavanul și a fost transformată în container de gunoaie. Dacă cineva din conducerea FMP vrea să se convingă, fotografiile sînt la noi. În camera cu pricina s-au adunat parcă toate gunoaiele lumii. Nefiind ușă și la doar 3 (trei) metri sînt cazanele de frîmintat, să ne imaginăm în ce condiții de igienă se face aici piinea. E dezgustător, dom-

nilor, îți vine pur și simplu greață!

Electricianul Ion Bora, ne duce la tabloul de distribuție a energiei electrice. Este o cameră plină cu apă, o promiscuitate în care „plouă” mereu. Pericol de electrocutare, de scurtcircuit, de toate. Danger! Doamne! Marinică Berindel, dumneata răs-punzi de partea electromecanică la FMP. Du-te, domnule, la Lupeni și fa-ceți ceva! Șeful de schimb Marian Gimbău, brutarul Mihai Pisacenco strigă disperat la noi:

— Să vină directoarea să lucreze aici! Uitați-vă în ce condiții facem piinea! N-avem nici lăzi în ce să punem piinea. O punem pe jos, pe saci (Asupra navetelor de piine vom reveni. Lucrurile sînt mult mai grave!).

Un număr de 78 de oameni lucrează în condiții absolut neomenești. Și totuși fac piine. Fac naveta cu trenul, ajung tirziu la serviciu și acasă. Nu au vestiar, nu au dulapuri. Se dezbracă „la grămadă”,

într-o cameră friguroasă și își lasă hainele de stradă agățate în niște cuie bătute în perete. Despre dușuri sau chiuvete, nici pomeneală! Piinea se face așa cum se face, în condiții total neigienice. Nu știe nimeni din conducere? Dacă în cel mai scurt timp lucrurile nu se pun la punct, sîntem obligați să cerem, în numele oamenilor, care consumă piinea fabricată aici, ca organele să oprească activitatea secției.

Mireea BUJORESCU



PRECIZARE

În legătură cu pensio-narea minerului Vasile Caila din Lupeni, despre care s-a scris în serialul nostru „Greva din Valea Jiului — 1977”, am solicitat detalii suplimentare la Oficiul pentru probleme de muncă și ocrotiri sociale din Petroșani. Doamna Eleonora Lazăr ne-a prezentat argumente din care rezultă că pen-

sia a fost calculată corect, conform prevederilor Legii nr. 3/1977, luîndu-se în considerare varianta cea mai avantajoasă pentru Vasile Caila.

Menționăm totodată că în anul 1980, pensia maximă stabilită pentru mineri nu a depășit suma de 3300 lei.

Viorel STRAUȚ

Poliția și tinerii

În biroul ofițerului de serviciu de la Poliția Uricani se recepționează un apel telefonic: de la dispensar se anunță că, în curtea Școlii generale nr. 2, zace un cetățean înjunghiat. Mobilizare urgentă. Polițiști, cărora li se alătură un grup de ordine din organizația „Tineretul liber”, se deplasează la fața locului. Îl găsește pe numitul Vorinicesei Liviu, care prezenta lovituri de cuțit.

Nu decedase. A putut da relații: căutați-l pe Zaharia Marian. Se fac căutări. În fine, făptașul este găsit. La locuința unui prieten. Și asta în nici 30 de minute. Zaharia (păcat de tinerețea lui, are doar 18 ani!), din Murgeni, județul Vaslui, și-a recunoscut fapta. În așteptarea verdictului justiției, meditează în arestul poliției municipale. Putea s-o facă înainte de a da cu cuțitul...

Nu l-a „prins”

S-a petrecut în 27 ianuarie, la motelul Valea de Pești. Multe se pot întâmpla într-o sală de discotecă. Prezența citorva polițiști din Uricani și a grupului de menținere a ordinii, formată din tineri, era, așadar, necesară. Din fericire, distracția n-a fost deranjată de turbulenți. A intervenit o singură problemă. Rezolvată în douăzeci de minute. La un moment dat studentul Munteanu Marcel constată că-i dispăruse geaca din blând pe care o pusese pe un

calorifer. Tinerii din organizația „Tineretul liber” din Uricani intră pe fir. Îl găsesc pe Tiution Ion, de 19 ani, din Vulcan. Acesta își recunoaște fapta și aduce geaca. Nu-l „prinsese”. De față cu toți din sală haina este înapoiată proprietarului. „Să vă spun drept, zice lt. Dumitru Iacob, l-am văzut pe student mulțumind cu lacrimi în ochi tinerilor care-l depistaseră pe făptaș?”. Întrebați unde-i acesta acum? Ia ghiciți?

Gheorghe OLTEANU

POȘTA REDACȚIEI

KAROLY RODICA, Lupeni: „Întîmplări și contraste” le-am primit prea tirziu pentru publicare. Caricaturile nu răspund exigențelor.

NICOLAE FURDUI-LUCIAN, Uricani: În municipiu nu ne poate edifica nimeni referitor la întrebările dv. Adresați-vă, eventual, direct, la Televiziunea Română Liberă.

ANONIM, Lupeni: Nu lăzăm în seamă anonimele.

COSTIȚA PIRLEA, Petrița: După atîția ani, să lertăm... greșelilor noștri. Nu sînteți de aceeași părere?

DUMITRU IACOB, Vulcan: Vă mulțumim. Am reținut relațiile cu privire la greva din Lupeni 1977. În legătură cu neregulile din comerțul orașului Vulcan vă puteți adresa fie instanței judecătorești din Petroșani, fiind vizatî nominal unii din șefii rețelei unităților comerciale pentru a li se cerceta faptele, fie poliției.

DACIAN POPA, Lupeni: În numele unui grup de tineri muncitori de la IM Lupeni, ne scrieți: „Este bine că toți cetățenii care

au familii cu mai mulți copii, au beneficiat de ajutoare umanitare venite din străinătate. Dar noi, tinerii muncitori am fost neglijați. Apreciam că și noi trebuie să beneficiem de aceste ajutoare”.

Apreciam că aveți dreptate. Se cuvine să aveți și răbdare. Ajutoarele sînt acordate, prioritar, familiilor nevoiașe. Pe măsură ce vor fi rezolvate prioritățile, vor fi acordate, desigur și tinerilor muncitori.

ELENA VLAICU, Lupeni: Ajutoarele venite din străinătate conțin și obiecte de îmbrăcăminte și se acordă, pe baza listelor întocmite la primărie și la instituții și întreprinderi. Beneficiază de ajutoare, în primul rînd familiile cu mai mulți copii și bătrîni cu pensii mici.

ATTILA SZOKE PETRA, Sf. Gheorghe: Vă mulțumim pentru cele trei ziare trimise redacției noastre. Informațiile subliniate în ele ne-au fost utile în stabilirea adevărului cu privire la reconstituirea actelor de reprimare după greva minerilor din Valea Jiului din 1977.

AVEȚI CUVÎNTUL ■ AVEȚI CUVÎNTUL

Scrisoare către AUTL

Vă scriem în numele cetățenilor din Cîmpa, Râscoala și Tirici. Cu cîtva timp în urmă, noi beneficiam de autobuz care circula pînă în Cîmpa. A fost suspendat din motive pe care nu le cunoaștem. Desul că batem drumul pe jos pînă la Lonea. Primăria orașului Petrița a tot promis că cererea noastră se va rezolva, dar nu s-a făcut nimic. Noi am dus zgură și am amenajat spa-

țiul de întoarcere chiar și pentru autobuz cu burduf. De-acum poate veni autobuzul pînă la Cîmpa. Sperăm ca cererea noastră să fie rezolvată de conducerea AUTL Petroșani într-un timp cît mai scurt, pentru a veni, astfel, în ajutorul copiilor care merg la școală, al tuturor cetățenilor din satele noastre.

Ștefan MARIOANE,
în numele cetățenilor din
satele Râscoala și Tirici

Se încalcă legea

Există, prin unele unități comerciale, o practică pe cît de veche pe atît de dăunătoare: personal necalificat, îndeobște femeile de serviciu, le „suplinește” pe vânzătoare la teș-ghea. Practica încalcă legea pentru simplul motiv că altul este rolul femeii de serviciu în unitate. Aceasta cu atît mai mult cînd e vorba de unități alimentare.

M-am prezentat deunăzi la cofetăria din Aninoasa să cumpăr niște prăjituri

pentru acasă. A venit femeia de serviciu Bedean Elisabeta și mi-a servit prăjiturile cum știa ea cumina. Halal condiții de igienă. La fel se întîmplă lucrurile și la „Grădina” din Aninoasa unde... bucatarul care servește la teș-ghea te ciupește de fiecare dată. Cînd vom „bărbleri” odată pentru totdeauna aceste năravuri, adevărate încălcări ale legii?

Mireea GAL,
Aninoasa

Puțină omenie

În drum către casă trecem pe o alee de lîngă căminul studentesc nr. 3. Nu voi aminti ce-ți pot auzi urechile seara și uneori noaptea (locuiesc în apro-

piere), dar un lucru trebuie spus pentru că revolta. Într-o după-amiază mă întorceam cu nepoțica spre casă și numai ce ne pome-nim cu un borean alunec

de la etajul IV la un pas în fața noastră. S-a făcut țandări. Dacă nepoțica avea un pas înainte o lovea în cap. Este adevărat, m-am uitat sus de unde se auzeau voci ca la chef și am înjurat. M-am pomenit literalmente bombardat cu sticle. A doua zi toată zona a fost un covor de cioburi.

Oare băieții de la came-

ra 412 (am aflat mai tirziu), nu s-au gîndit chiar deloc că puteam fi loviți și încă foarte grav? Oare și-au pierdut și ultima fărîmă de omenie? Știa oare părinții ce le fac odraslele prin cămin? Ce bine-ar fi să știe!

Constantin TÎTESCU,
str. Ilie Pintilie — Petroșani

Din zece lifturi funcționează doar unul

Locuiesc în cartierul 8 Martie din Petrița, blocul 19. Sînt pur și simplu indignat: de un an de zile liftul din blocul nostru nu funcționează. Am făcut un „inventar” al tuturor lifturilor din cartier: din zece, cu cîte sînt dotate blocurile înalte, funcționează doar unul singur, în blocul 12. Să nu spuneți că-i prea... mult și acela

unul, domnule director al IGCL Petroșani, ori că nu cunoașteți situația că nu-i de azi, de ieri. Ci de cînd lifturile din Petrița au trecut în întreținerea și repararea formației specializate a întreprinderii din Petroșani. Oare ați urcat vrodată pe scări pînă la etajele 8, 9 sau 10?

Marin IOVANEI,
cartierul 8 Martie — Petrița

Ce caută acolo mașinile grele?

Noi, locatarii de pe strada Grivița Roșie, trăim de cîtva timp un adevărat coșmar: nu ne putem odihni din cauza mașinilor de tonaj mare care vin la sediul IACCVJ. Numai că ele nu parchează în fața unității, ci a caselor noastre de colonie. Ni se întîrnează ferestrele de fumul pe care-l scot motoarele lăstate pornite, zdrăngăne geamurile și vibrează peretii. Au fost distruse șanțurile de scurgere și s-a

făcut un noroi să inoți prin el. Am ieșit și le-am mai spus unor șoferi să nu parcheze în fața geamurilor noastre. „Ia-ți casa și umbilă” mi s-a răspuns.

Conducerea SUCT Petroșani poate rezolva această problemă dînd ordin ca parcare să se facă în curtea IACCVJ. Care tot stă nefolosită.

Emil LUPA,
str. Grivița Roșie —
Petroșani

DECRET - LEGE

REFERITOR LA LIBERA INIȚIATIVĂ

Consiliul Frontului Salvării Naționale a emis un Decret-Lege privind organizarea și desfășurarea unor activități economice pe baza liberei inițiative. În document se subliniază că dezvoltarea liberei inițiative în sectoarele de activitate economico-socială ce interesează nemijlocit populația este de natură să conducă la creșterea și diversificarea gamei de produse și servicii în condițiile pieței libere. În scopul satisfacerii în condiții mai bune a cerințelor de bunuri și servicii ale populației, folosirii eficiente a resurselor de materii prime și materiale, îndeosebi locale, precum și creșterii gradului de utilizare a for-

ței de muncă, se pot organiza, prin liberă inițiativă: întreprinderi mici cu un număr de cel mult 20 de salariați; asociații cu scop lucrativ; asociații familiale; și activități prestate de persoane fizice în mod independent. Organizarea acestor activități pe bază de autorizație și desfășurarea lor se garantează de către stat.

În capitolul consacrat activității pe baza liberei inițiative sunt cuprinse o serie de prevederi privind constituirea întreprinderilor mici, încadrarea, drepturile și obligațiile salariaților din aceste întreprinderi, sursele de finanțare a lor din resurse proprii și din credite acordate de bănci, obținerea de supra-

fețe și cladiri, mașini și utilaje, materii prime și materiale, combustibili și energie pentru funcționarea acestora, stabilirea în mod liber a prețurilor și tarifulor pentru bunurile și serviciile întreprinderilor mici etc.

De asemenea, se stabilesc condițiile de formare și funcționare a asociațiilor cu scop lucrativ, asociațiilor familiale, precum și condițiile activității independente desfășurate de persoane autorizate.

Documentul fixează totodată, regimul de autorizare a activităților amintite.

Decretul-Lege va intra în vigoare la 30 de zile de la data publicării în Monitorul Oficial.

O nouă formațiune politică

Prin decizia nr. 27, din 6 februarie 1990 a Tribunalului Municipiului București, a fost înregistrat ca persoană juridică Frontul Salvării Naționale.

Ca urmare, începând de la această dată, Frontul Salvării Naționale se înscrie în rândul formațiunilor și grupărilor politice care participă la alegerile libere prevăzute a avea loc la 20 mai 1990.

(Rompres)

FILME

13,25	Desene animate.
13,45	Actualități.
14,00	Inchiderea programului.
15,30	Opinii, opinii, opinii...
16,00	S.O.S. — Copșa Mică (II)
16,20	Noutăți în agenda dv.
16,45	Muzică populară.
17,15	Curs de limba spaniolă (reluare).
17,40	Meridianele cîntecului.
18,20	Limba noastră.
18,40	Tribuna partidelor politice.
19,10	Desene animate.
19,30	Actualități.
20,15	Să vorbim despre libertate.
20,45	Panoramă economică.
21,25	Telecinemateca. Ciclul — Mari actori. Vă place Brahms?
23,10	Actualități.
23,00	Nocturnă.

T.V.

10,00	Actualități.
10,15	Telescoala.
11,20	Teatru TV (reluare).
12,30	Opinii, opinii, opinii...
12,50	Muzică populară.
13,05	Emisiune pentru tineret.

ACTUALITATEA INTERNAȚIONALĂ

Tensiune în Kashmir

Situația din Kashmir continuă să fie tensionată ca urmare a reaprinderii acestui focar de conflict indo-pakistanez — transmit agențiile France Presse și Reuter.

Se semnalează, de asemenea, incidente la frontiera dintre India și Pakistan și incriminări reciproce ale unor oficialități de la New Delhi și Islamabad în legătură cu cauzele

care au generat actuala situație.

Astfel, India acuză Pakistanul că susține acțiunile ostile ale musulmanilor din Kashmir, iar Pakistanul a protestat în legătură cu tirurile unor militari indieni asupra unor manifestații pakistaneze dintr-un sat de la granița dintre cele două țări, soldate cu „morți și numeroși răniți”.

Apel reînnoit

NATIUNILE UNITE 6 (Rompres). Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a reînnoit apelul adresat tuturor părților interesate pentru a se realiza o normalizare a

situației din Kashmir — transmite agenția France Presse, citind declarația făcută preselor de purtătorul de cuvânt al Națiunilor Unite, doamna Nadia Younes.

Populația Chinei

BEIJING 6 (Rompres). Populația Chinei a crescut, anul trecut, cu 16 milioane, totalizând 1,1 miliarde locuitori — informează publicația de limbă engleză „China Daily”, citată de

Reuter. Biroul de statistici din Beijing a făcut, totodată, precizarea că rata natalității a fost de 20,83 la mie, iar cea a mortalității — 6,5 la mie de locuitori.

SCURTE ȘTIRI

RELATII COMERCIALE. Piața Comună va defini, înainte de încheierea acestei luni, problematica privind cooperarea economică și financiară cu țările din Europa centrală și răsăriteană spre a stabili poziția comunitară în cadrul forumului Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, ce va avea loc la Bonn, în martie-aprilie 1990 (Impulsionarea relațiilor comerciale cu țările est-europene, cooperarea industrială, ca și colaborarea în domeniul specific, cum sînt finanțele sau aspectele monetare, vor fi punctele esențiale ce urmează să fie abordate la Bonn în cadrul CSCE de către cele 35 de țări europene — mai puțin Albania —, Canada și SUA — precizează agenția spaniolă EFE).

IN AUDIENȚA. Dl. dr. Moses Rosen, șef rabinul

cultului mozaic, a fost primit în audiență de președintele Statului Israel, Chaim Herzog, care s-a interesat îndeaproape asupra stării de lucruri din România după marea Revoluție și asupra vicii comunităților evreiești din țara noastră. Dl. Chaim Herzog a transmis poporului român calde urări de progres și libertate.

„CALEA LITUANIEI”. Sub deviza „Calea Lituaniei”, la Vilnius, s-au desfășurat lucrările conferinței mișcării lituaniene pentru restructurare „Saiudis” transmite agenția TASS. Participanții au examinat, între altele, căile de ieșire a Lituaniei din criza economică, au adoptat platforma electorală a organizației. Au fost formulate, de asemenea, apele privind proclamarea independenței Lituaniei.

pe teren acoperit: 45°04/100. Vechiul record aparținând alergătorului Thomas Schoenlebe (RDG) cu 45°05/100.

PARIS 6 (Rompres). După disputarea a două etape, în clasamentul „Turneului celor cinci națiuni” la rugby pe primul loc se află reprezentativa Angliei, cu 4 puncte, urmată de Scoția și Franța, ambele cu câte 2 puncte. Următoarea etapă va avea loc pe 17 februarie, cînd se vor disputa meciurile Scoția — Franța și Anglia — Țara Galilor.

TEHERAN 6 (Rompres). În continuarea turneului pe care îl întreprinde în țările Asiei, reprezentativa de fotbal a Poloniei a susținut la Teheran un meci amical în compania formației Iranului. Partida s-a încheiat cu scorul de 2-0 (1-0) în favoarea fotbalistilor polonezi.

SPORT VARIETĂȚI

hotelul „Maritim” din Köln, unde au fost atribuite trofeele Adidas golgeterilor campionatelor europene de fotbal, corespondentul agenției France Presse notează: „Peste 800 de invitați l-au aplaudat pe fotbalistul român Dorin Mateuț, cîștigătorul Ghetei de aur Adidas, primul golgeter european al sezonului trecut cu 43 de goluri înscrise. La festivitate au fost prezenți fotbaliști celebri precum Franz Beckenbauer, actualul antrenor al echipei RF Germania, Gunter Metzger, Sepp Mayer, Rudi Gullit, Jean-Pierre Papin și alții.

Cei prezenți au dat autografe pe o carte sportivă vîndută în folosul copiilor din România

cîștigat, la actuala ediție, de echipajul Elveția 1, cronometrat în cele patru manșe cu timpul de 4'19" 90/100. Pe locurile următoare s-au clasat echipajele RD Germane II — 4'20" 30/100 și RD Germane I — 4'20" 55/100.

LA VALLETTA 6 (Rompres). Într-un meci internațional de fotbal, desfășurat la La Valletta (Malta), reprezentativa Norvegiei a dispus cu scorul de 3-2 de Coreea de Sud.

MUNCHEN 6 (Rompres). Proba de 400 m plat bătăi din cadrul concursului internațional de atletism în sală de la Stuttgart a revenit atletului american Danny Everett, care a stabilit, cu această ocazie un nou record mondial

ZURICH 6 (Rompres). Campionatul mondial de bob dona persoane a fost

FRĂGERE LA SORTI

La Federația Română de Fotbal s-a efectuat, tragera la sorti a fazei următoare a „Cupei României” la fotbal. În cadrul acestei etape se vor disputa partidele: Rapid — FC Argeș, Strungul Arad — Flacăra Moreni, Metalurgistul Cugir — Sportul studentesc, Unirea Alba Iulia — Corvinul Hunedoara, CSM Borzești — Jiul Petroșani, Dermata Cluj — SC Bacău și Electroputere Craiova — Universitatea Cluj.

Meciurile vor avea loc la 21 februarie, cu începerea de la ora 13.00.

Echipele învingătoare se califică în optimile de finală, alături de primele 9 clasate din campionatul diviziei A.

(Rompres)

GOLGETERI

MUNCHEN 6 (Rompres). Într-o relatare pe marginea festivității desfășurate la

Mica publicitate

VINZARI

VIND Lada 1500, albă, perfectă stare, Telefon 41610. (66)
VIND Dacia 1300, Alimentara Cîmpu lui Neag. (68)
VIND Trabant Combi, 30 000 km, Petroșani, strada 11 Iunie nr. 9 (spatele cantinei IMP). (73)
VIND urgent Dacia 1300 cu îmbunătățiri. Telefon 43612, după ora 15. (74)

DECESE

IULIU — soț, Carmen — fiică, Vasile — ginere, Oana și Călin — nepoți, anunță cu durere trecerea fulgerătoare în neființă a iubitei lor **MICLEA MARTHA** de 59 ani. Inhumarea va avea loc joi, 8 februarie 1990, ora 14, de la biserica Evanghelică. Nu te vom uita, draga noastră, niciodată! (86)

LIDIA Olah — soră, deplînge dispariția prematură din viață a iubitei **MICLEA MARTHA**. Nu te voi uita niciodată. (87)

ȚIȚA Ana-Maria — nepoată și familia aduc un pios omagiu și adîncă recunoștință celei ce a fost **MICLEA MARTHA** (88)

CZIBULA Robert regretă trecerea în neființă a neuitatei **MICLEA MARTHA** și exprimă condoleanțe familiilor indoliolate. (89)

UN ULTIM omagiu din partea finilor Răzvan, Ady, Pechen, Mărioara și Nicu pentru aceea care a fost **MICLEA MARTHA**. Nu o vom uita niciodată. (81)

COLECTIVUL Secției 36 Foto este alături de familia Miclea în greua încercare pricinuită de decesul fulgerător a celei care a fost **MICLEA MARTHA**. Transmitem sincere condoleanțe. (82)

VIND casă, grădină. Informații: Petroșani, strada Doinei nr. 10 (cartier 1 Mai) — Strat Georgică. (78)

SCHIMB DE LOCUINȚĂ SCHIMB garsonieră confort sport cu apartament 3 camere, zona Petroșani Nord. Ofer avantaj, strada Petru Groza, bloc 28C, ap. 38. (70)

DIVERSE

POLICLINICA cu Plăta Petroșani din strada Independenței nr. 2 funcționează cu specialitățile: oftalmologie, obstetrică-ginecologie, cardiologie, psihiatrie, interne, neurologie, ORL, dermatovenerice, chirurgie, ortopedie, stomatologie precum și investigații la ecograf și reparații protezo dentare pe loc. Informații la telefon 41927. (64)

OFERTE SERVICII Ingrijesc copil mic, Petroșani, Republicii 57, sc. 1, ap. 4. (76)

PIERDERI

PIERDUT chitanță fond rulment pe numele Cărușel Elena, eliberată de Asociația de Locatari Vulcan. O declar nulă. (67)
PIERDUT contract închiriere pe numele Kelemen Tiberiu, eliberată de IGCL Petroșani. O declar nulă. (69)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Rezmireș Nelu, eliberată de IM Livezeni. O declar nulă. (72)
PIERDUT legitimație serviciu pe numele Beșliu Marta, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (77)

PIERDUT dovezi porumb pentru 190 kg și, respectiv, 180 kg porumb, pe numele Grunță Ioan, eliberate de CIC Petroșani. Le declar nule. (79)

COMEMORARE

TRECUT-AU trei ani cu suspine de la despărțirea și calea fără de întoarcere a frățiorului meu ec. MARCEL ATANASIE TRIFAN omul bun și corect. Lacrimi și flori pe lăspedece rece de pe mormînt. Olga, soră, Marcela nepoată și Căldruța strănepoată. (71)